



POZLOVSKÝ OBČASNÍK

XVII. ROČNÍK

INFORMAČNÍ ČTVRTLETNÍK MĚSTYSE POZLOVICE

ZIMA 2011

Vážení občané,

čas opět svým tempem dospěl k zimnímu slunovratu. Máme před sebou poslední dny tohoto roku a tradičně se ohlížíme, co nám uplynulý rok přinesl a zejména sprádáme plány na rok příští.

V uplynulém čtvrtletí jsem několikrát narazila na téma rodina. Jednak to byla upoutávka na film „Rodina je základ státu“. Ze Spolku pro obnovu venkova jsme obdrželi pozvánku na dvoudenní konferenci k Programu obnovy rodiny. Bohužel jsem čas ani na film, ani na konferenci ve svém programu nevyšetřila. Jediné, co jsem možná více než jindy vnímala z každodenních zpráv, byly případy týraných dětí a týraných seniorů. Při sledování těchto příběhů mě vždycky docela mrazí. Nejde o špatný film, jsou to příběhy lidí žijících kolem nás. Jak je možné, že se v rodinách takové vztahy vůbec vyskytují? Na tyto otázky asi umí odpovědět sociologové a psychologové. Zkusme však aplikovat selský rozum a i v tom nejužším kruhu v naší společnosti – rodině – mějme k sobě vzájemnou odpovědnost, každý musí přiložit ruku k dílu a postarat se podle svých možností o denní chléb. Pokud máme mezi sebou člověka, který pro svůj věk či nemoc nemá sílu svým dílem k tomuto přispět, pomůžeme. Nikdo z nás nemůže být živ bezdůvodně na úkor druhého. Není-li situace pro rodinu zvladatelná, pak nastupuje s pomocí stát. Diskuze o rozsahu této pomoci jsou předmětem bouřlivých politických debat, ale současný vývoj ukazuje jediné. Stát musí pečlivě hlídat, zda pomoc poskytuje opravdu potřebným. Bezmezná zadlužování státu nás přivede stejně jako rodinu s dluhy k jedinému – bankrotu a ještě hlubším problémům.

Rodina – to by měla být skupina lidí vzájemně si poskytující lásku, oporu a pomoc. Zkusme v novém roce usilovat o zlepšení vztahů na všech úrovních.

Začněme každý sám u sebe např. otázkou: „Podílím se na chodu domácnosti podle svých možností?“ „Žiji úměrně svým finančním možnostem?“ „Chovám se k bližním tak, jak bych si přál, aby se oni chovali ke mně?“ Otázek může být celá řada. Po inventarizaci stavu vztahů v rodině můžeme rozšířit okruh na vztahy se svými sousedy a spoluobčany. Konečně i my, spoluobčané, jsme jedním velkým společenstvím, ve kterém se utvářejí mezilidské vztahy a dle jejich úrovně pak vypadá celý obraz obce. Pokud převládají občané pracovití, odpovědní za svůj majetek, kteří se dokáží sdružovat dle svých zájmů ve spolcích a naplňovat život rovnoměrně prací a zábavou – pak je radost v takové obci žít.

Vážení občané, v příštím roce oslavíme 725. výročí první zmínky o Pozlovicích. Po 725 let tady žili naši předci, budovali svá obydlí, podniky i veřejné prospěšné stavby a vzájemně usilovali o to, aby jejich život v tomto místě byl co nejlepší. Navažme na pozitivní odkaz našich předků a zkusme i v této etapě života Pozlovic žít jako jedna velká rodina. Usilujme o to, abychom Pozlovice předali dalším generacím se zdravými mezilidskými vztahy, zdravým životním prostředím, zdravým financováním a vůbec vším, co zdravé může být! Po obrovském zásahu Povodí Moravy s. p. bude snad zdravá i voda v přehradě, která se začala na našem území budovat právě před 100 lety. Je to dílo našich předků, které v době svého vzniku připravilo o živobytí a majetek řadu občanů. Dnes však cestovní ruch s přehradou spojený řadě občanů obživu přináší a je jen na nás, jak této možnosti každý z nás využije.

Vážení občané, přeji Vám klidné a pokojné vánoční svátky, v novém roce pak pevné zdraví, radost a úspěch ať provází veškeré Vaše konání.

Ing. Olga Tkáčová, starostka



Ideální podzimní počasí přálo výstavbě Odpadového centra a kompostárny v ul. Ludkovická. Stavbaři dokončili makadamové podkladní vrstvy pod zpevněné plochy, provozní objekt z typových kontejnerů je smontován v montážní hale dodavatele, kde čeká na expedici a montáž na již připravenou základovou desku. K tomu dojde v polovině měsíce prosince po dokončení opláštění a střechy halového objektu - přístřešku pro mechanismy. Cíl – dokončit hrubou stavbu do konce roku bude splněn. Hotové jsou i podzemní rozvody splaškové a dešťové kanalizace, vodovodu, rozvodů elektro a slaboproudu.

V zimním období budou práce pokračovat v omezeném rozsahu, a to především na montáži vnitřního vybavení - kotelna, ústřední vytápění, zdravotní instalace, elektroinstalace, měření a regulace.

Úplné dokončení stavby se předpokládá v květnu příštího roku. Provoz v novém odpadovém centru by měl být zahájen ihned po nezbytném vydání kolaudačního souhlasu, nejpozději v červnu 2012.

**Junáci se dočkali opravy své chaty**

Ing. Stanislav Jurák

Téměř po čtyřiceti letech se pozlovičtí junáci 14. střediska svazu skautů a skautek ČR dočkali opravy své tolik oblíbené chaty.

Objekt byl povrchově odvodněn, byl proveden nový sokl z betonových štípaných tvárníc, kompletní zateplení obvodových stěn, instalováno nové opláštění z dřevěných prken, oplechování štítů a okapů, vyspraven komín a položena nová podlaha z desek OSB.

Opravu provedli na podzim zaměstnanci Služeb městyse Pozlovice, s. r. o. ve spolupráci s firmou FAKT Pozlovice, s. r. o.

Objekt je využíván ke spolkové činnosti mládeže čítající v současné době cca 60 dětí.

Na opravu se podařilo získat prostředky z dotačního titulu Program rozvoje venkova.

**Práce na novém územním plánu se blíží do závěrečné fáze**

Ing. Olga Tkáčová

Ve středu 11. ledna 2012 od 15 hod. se v zasedací místnosti Úřadu městyse Pozlovice bude konat veřejné projednání návrhu opatření obecné povahy Územního plánu Pozlovice. Nejpozději při tomto jednání můžete uplatnit své připomínky a námítky.

Současně probíhá řízení o zrušení nařízení rady č. 2/2004 o stavební uzávěře na stavbu VVN v původně

plánované trase vedoucí bezprostředně kolem přehrady a zastavěného území. V současné době je trasa navržena v souladu se Zásadami územního rozvoje Zlínského kraje a stavební uzávěra je proto bezdůvodná.

Předpokládáme, že schválení nového územního plánu bude zařazeno na první jednání zastupitelstva v r. 2012, které bude svoláno v průběhu ledna nebo února.

Pozemkové úpravy

Ing. Olga Tkáčová

Po projednání rozsahu pozemkové úpravy se zástupci Pozemkového úřadu ve Zlíně se nám podařilo získat souhlasy všech vlastníků pozemků v lokalitách č. 22 (Za Humny), č. 23 (z Řetečovské směr Vřesek), č. 45 (ul. Ludkovická - mezi kravínem a přidruženou výrobou) a č. 18 (ul. Ludkovická - mezi okálami a ekodvorem) vymezených v územním plánu pro bydlení. V lokalitách č. 13 a č. 15

v ul. A. Václavíka a č. 11 v ul. Na Drahách jsme neobdrželi souhlas od spoluvlastníků dvou pozemků. Po dohodě s Pozemkovým fondem budou tyto části lokalit k bydlení z obvodu pozemkové úpravy vyjmuty.

Všem, kteří svým souhlasem umožnili další koncepční práce na pozemkových úpravách, děkujeme!

Krajské kolo populární soutěže ve spolupráci s kolektivními systémy Asekol a Elektrowin proběhlo v letošním roce už počtvrté v historii ve čtvrtek 22. září v prostorách Podnikatelského inkubátoru „Maštaliska“ ve Vsetíně.

V soutěži jsou každoročně hodnoceny aktivity 303 obcí a měst Zlínského kraje v oblasti nakládání s komunálním odpadem, a to především v tříděném sběru využitelných složek. Hodnocení obcí se provádí na základě údajů, poskytovaných obcemi do systému EKO-KOM v rámci jejich pravidelného vykazování. Hodnotí se množství vytríděného separovaného odpadu přepočtené na jednoho obyvatele města nebo obce.

Kritéria soutěže O keramickou popelnicí jsou následující:

Systémová kritéria: včasnost dodávek a správnost vyplnění čtvrtletních výkazů a celoročních dotazníků, zapojení výkupu, případně jiných způsobů sběru do systému, komplexní služby občanům v odpadovém hospodářství, propagace a komunikace třídění odpadů.

Technická kritéria: sběr čtyř komodit (papír, sklo, plast, nápojový karton) za sledované období a výtěžnost tříděného sběru bez kovů za sledované období nad celokrajový průměr v kilogramech na obyvatele a rok. Konečné pořadí určuje součet dílčích pořadí v jednotlivých komoditách.

Třídění odpadů se stalo přirozenou součástí životního stylu obyvatel Zlínského kraje. „V uplynulém roce na jednoho obyvatele Zlínského kraje připadalo takřka 16 kilogramů vytríděného papíru, necelých 8 kilogramů plastů, téměř 10 kilogramů skla, 100 gramů nápojového kartonu a 18 kilogramů kovů,“ popsal stav p. Marek Hruška ze společnosti EKO-KOM, a. s., která společně se Zlínským krajem soutěž „O keramickou popelnicí“ organizuje. Dodal, že celkové výsledky odpovídají celorepublikovému průměru. Nadprůměrně se v kraji třídí sklo a kovy.

Rezervy má kraj podle jeho slov zejména v třídění plastů a nápojových kartonů.

V rámci slavnostního předání získaly nejlepší obce a města ve třech kategoriích (města a městyse, obce nad 500 obyvatel a obce do 500 obyvatel) kromě stylových keramických popelnic a věcných cen také finanční odměny.

A jak dopadl v soutěži Městys Pozlovice? V kategorii třídění elektrozařízení v obcích do 2500 obyvatel získaly Pozlovice 1. místo a jako odměnu šek na 20 000 Kč. Odměna je určena na zkvalitnění služeb na sběrném odpadovém dvoře.



Za tento úspěch patří poděkování správci Odpadového dvora, zaměstnanci Služeb Městysu Pozlovice s. r. o. panu Aloisi Mališkoví a všem občanům, kterým nedělá problém ukládat komunální odpady či nefunkční elektrozařízení na určené místo – Odpadový dvůr v ul. Ludkovičká v Pozlovicích. Úspěch je dobrým vkladem pro otevření nového Odpadového centra a kompostárny na jaře příštího roku.

Výsledky soutěže v třídění elektroodpadu „O keramickou popelnicí“
kategorie obce do 2500 obyvatel

pořadí	obec	počet obyvatel	kg/obyvatele
1	Pozlovice	1220	5,31
2	Rusava	601	4,34
3	Tlumačov	2459	3,62
4	Nezdenice	780	2,24
5	Chvalčov	1650	2,10
6	Hošťálková	2012	2,01
7	Mistřice	1160	1,91
8	Březová	1121	1,45
9	Zdounky	2156	1,39
10	Buchlovice	2500	1,00

Termíny svozu komunálního odpadu v městysi Pozlovice v roce 2012

1. pololetí				2. pololetí				
14 denní svoz	11.1.		týdenní svoz	4.4.	týdenní svoz	4.7.	14 denní svoz	3.10.
	25.1. + PET			12.4.		11.7.		
				18.4.		18.7.		17.10.
				25.4. + PET		25.7. + PET		
	8.2.			2.5.		1.8.		31.10. + PET
				9.5.		8.8.		
	22.2. 29.2. *			16.5.		15.8.		14.11.
				23.5. + PET		22.8.		
	7.3.			30.5.		29.8. + PET		28.11. + PET
				6.6.		5.9.		
21.3. 28.3. *		13.6.	12.9.	12.12.				
		20.6.	19.9.					
*- probíhá pouze svoz PET lahví		27.6. + PET	26.9. + PET	27.12.				

Starý rok je unavený, kdyby mohl, snad by spal. Proto spěchá rok ten nový, aby starý vystřídal.

A tak naše organizace bilancuje, jak se nám všechny letošní akce podařilo uskutečnit.

Leden	Příprava jednohubek na ples pro TJ Sokol Pozlovice 5. Výroční schůze ZO ČSŽ (v Pizzerii U Jána)
Únor	Celoroční akce – poznej své okolí Každá členka obdržela průkazku neboli KILOMETROVNÍK
Březen	7. ročník Košť slivovice a 5. ročník Ochutnávky medu
Duben	Přednáška MUDr. Jana Cimického, CSc. 11. Slet čarodějnic
Květen	Návštěva koncertu Jakuba Smolíka v Luhačovicích
Červen	Účast na Evropském plaveckém dnu (koupaliště DUHA)
Červenec	Otevírání naučných stezek v Pozlovicích
Srpen	Návštěva divadla v rámci Divadelních Luhačovic Společné setkání a hodnocení akcí v hostinci U Krajčů
Září	Návštěva Wellness centra v hotelu Alexandria
Říjen	Zájezd do Prahy a návštěva muzikálu
Listopad	Medový den v Pozlovicích Rozsvícení vánočního stromu
Prosinec	Tvoříme vánoční svícny Vánoční koncert Marie Rottrové ve Zlíně

Na některé pořádané akce dostávají členky symbolický příspěvek. Náš spolek se snaží přispívat hlavně našim dětem. V letošním roce to byl Dětský karneval, sportovní den ZŠ, Junácký tábor, dále přispíváme do tomboly.

Velmi nás těší spolupráce s městysem Pozlovice, ZŠ, MŠ, Romanem Krajčou a zájmovými spolky z Pozlovic. Jsme vždy potěšeny jejich ochotou nám pomoci. Touto cestou všem děkujeme.

Bez pomoci skvělých, aktivních a ochotných lidí, by se tyto akce nemohly uskutečnit. Poděkování patří i Vám všem spoluobčanům za účast na akcích pořádaných buď námi, nebo jinými organizacemi.

Nový rok brzy přivítáme, celé nebe rozzáříme! Popřejme si lidé milí, aby se nám dařilo. Všem přejeme pevné zdraví, lásku, štěstí, spokojenost – HEZKÉ SVÁTKY!



SDH Pozlovice

Tomáš Martinec

Mokrý léto, suchý podzim – velmi suchý podzim. Celých 6 týdnů nespada z nebe ani kapka vody a tento stav dopomohl 5. listopadu k požáru lesní hrabanky na Komonci.

nutný. Zatím poslední poplach byl vyhlášen 23. 11. v 10:09 do areálu firmy Lagris v Dolní Lhotě, který byl koncipován jako prověřovací cvičení s požárem haly a evakuací osob.



Jen díky všímavosti myslivců byl včas nahlášen a díky rychlému zásahu bližších jednotek jsme byli nakonec při výjezdu odvoláni. Již měsíc předtím, 12. září, byl ohlášeno požár lesa mezi Dolní Lhotou, Petruvkou a Nevšovou. V tomto případě naštěstí šlo jen o neohlášené pálení a zásah nebyl

Bohužel od povodni jsme byli odkázáni pouze na jedno zásahové vozidlo, protože dopravní automobil Mazda byl několik měsíců mimo provoz kvůli vážné poruše motoru. V této době došlo také k poruše na cisterně, ve které při startování explodovala autobaterie.

Sbor se samozřejmě kromě záchranných akcí věnoval i činnosti kulturní. Nejen pro své členy uspořádal 10. září celodenní zájezd, kdy jsme pod vedením Viktora Martince navštívili přečerpávací vodní elektrárnu Dlouhé Stráně v Jeseníkách a po obědě jsme se přesunuli do Olomouce. Tuto část ocenili hlavně mladší účastníci zájezdu,

neboť na programu byla prohlídka ZOO na Svatém Kopečku. V pátek 11. 11. připravili naši členové hodovou zábavu se skupinou Andromeda a v neděli jsme asistovali při tradičním příjezdu sv. Martina na bílém koni na prostranství vedle fary. Celý rok jsme ukončili 10. 12. na výroční členské schůzi. Zde byla oceněna naše rozsáhlá kulturní i zásahová činnost jak z úst starostky městyse, tak i od zástupce okresního sdružení hasičů ve Zlíně.



S blízkými se svátky všem spoluobčanům přejeme klidné a radostné prožití svátků vánočních a úspěšné vykročení do roku 2012.

Cílová zastávka	Odjezdy ze zastávky Pozlovce,hor.konec									
Linka-spoj	(820435-1) (820435-5) (820435-7) (820435-9) (820485-14) (820485-16) (820485-12) (820485-20) (820485-18) (820485-22)									
Luhačovice aut.st.	✱ 27 4 05	✱ 5 25	✱ 11 6 23	✱ 27 6 23	✱ 14 6 38	✱ 7 08	Ⓞ 31 7 15	✱ 7 53	✱ 8 50	† 24 8 57
Linka-spoj	(820485-58) (820485-8) (820485-24) (820485-54) (820485-26) (820435-21) (820485-28) (820485-52) (820485-50) (820485-30)									
Linka-spoj	(820485-36) (820435-17) (820435-17) (820485-38) (820485-32) (820485-40) (820485-44) (820485-42) (820485-48) (820485-46)									
Linka-spoj	(820485-34) (820435-23)									
Linka-spoj	(820435-6)									
Luhačovice Retechov	✱ 15 35									
Linka-spoj	(820435-2) (820485-59) (820485-3) (820485-13) (820435-16) (820485-53) (820485-51) (820485-11) (820485-17) (820485-47)									
Podhradí	✱ 5 58	✱ 14 6 01	✱ 6 52	✱ 18 7 40	✱ 69 7 43	† 24 8 16	Ⓞ 34 8 46	✱ 9 37	✱ 10 57	Ⓞ † 35 11 22
Linka-spoj	(820485-19) (820485-21) (820485-25) (820485-27) (820435-11) (820435-6) (820485-29) (820485-33) (820485-49) (820485-35)									
Linka-spoj	(820485-41) (820435-12)									
Linka-spoj	(820435-1) (820435-9) (820435-21) (820435-11)									
Zlín aut.nádr.	✱ 27 4 05	✱ 27 6 23	Ⓞ 31 13 00	✱ 27 15 05						

✱ jede v pracovních dnech

Ⓞ jede v sobotu

Ⓡ jede v neděli

† jede v neděli a ve státem uznané svátky

11 jede od 27.12. do 30.12.

14 nejezdí od 23.12. do 2.1.,3.2., od 20.2. do 24.2., od 5.4. do 6.4., od 2.7. do 31.8., od 25.10. do 26.10.

18 jede 23.12.,3.2., od 20.2. do 24.2., od 5.4. do 6.4., od 2.7. do 31.8., od 25.10. do 26.10.

24 nejezdí 24.12.

27 nejezdí od 27.12. do 30.12.

30 nejezdí 24.12.,31.12.

31 nejezdí 24.12.,31.12.,17.11.

35 nejezdí 24.12.,17.11.

35 nejezdí od 24.12. do 1.1.

69 nejezdí 23.12.,2.1.,3.2., od 20.2. do 24.2., od 5.4. do 6.4., od 2.7. do 31.8., od 25.10. do 26.10.

71 jede také 9.4.,1.5.,8.5., nejezdí 25.12.,1.1.,8.4.,29.4.,6.5.

u pokračuje na lince číslo 820215 spojem číslo 7 do zastávky Uh.Hradiště, Brno, Praha,ÚAN Florenc

u¹ pokračuje na lince číslo 820775 spojem číslo 33 do zastávky Zlín,aut.nádr.



820485 Luhačovice-Pozlovce-Podhradí

Platí od 11.12.2011 do 8.12.2012

Přepřevu zajišťuje : ČSAD Vsetín a.s., provoz Luhačovice, Uherskobrodská 670, tel.577134395, fax 577131030

km Tč	61	59	3	13	53	15	51	11	17	47	19	37	43	21	25	23	31	63	29	33	49	35	41	9	39
1 od Luhačovice,Valaška	Ⓞ	...	✱Δ	✱Δ	...	✱	Ⓞ	Ⓞ†	✱	...	✱Δ	✱Δ	...	Ⓞ	...	Ⓞ†
0 2 Luhačovice,provazovna	Ⓞ	...	✱Δ	✱Δ	...	✱	Ⓞ	Ⓞ†	✱	...	✱Δ	✱Δ	...	Ⓞ	...	Ⓞ†
0 3 Luhačovice,Zahradní čtvrť	5 45	✱	6 32	7 25	†	8 25	8 30	9 20	10 40	11 05	11 40	11 50	Ⓞ	12 30	✱	Ⓞ†	✱Δ	...	Ⓞ	...	Ⓞ†
1 4 Luhačovice,u zámku	5 47	Ⓞ	6 35	7 28	†	8 27	8 32	9 23	10 43	11 08	11 43	11 52	Ⓞ	12 36	✱	Ⓞ†	✱Δ	...	Ⓞ	...	Ⓞ†
2 5 Luhačovice,aut.st.	5 50	5 50	6 40	7 30	8 05	8 30	8 35	9 25	10 45	11 10	11 45	11 55	1 55	12 40	✱	Ⓞ†	✱Δ	...	Ⓞ	...	Ⓞ†
3 6 Luhačovice,pošta	5 52	5 52	6 43	7 32	8 08	8 33	8 38	9 28	10 48	11 13	11 48	11 58	1 58	12 44	✱	Ⓞ†	✱Δ	...	Ⓞ	...	Ⓞ†
4 7 Luhačovice,Jestřábí	5 54	5 54	6 45	7 34	8 10	8 35	8 40	9 30	10 50	11 15	11 50	12 00	12 00	12 46	✱	Ⓞ†	✱Δ	...	Ⓞ	...	Ⓞ†
5 8 Luhačovice,Pražská čtvrť	5 55	5 55	6 46	7 36	8 11	8 36	8 41	9 32	10 52	11 17	11 52	12 01	12 01	12 48	✱	Ⓞ†	✱Δ	...	Ⓞ	...	Ⓞ†
6 9 Pozlovce,dol.konec	5 56	5 57	6 48	7 38	8 13	8 38	8 43	9 35	10 55	11 20	11 55	12 03	12 03	12 50	✱	Ⓞ†	✱Δ	...	Ⓞ	...	Ⓞ†
7 10 Pozlovce,střed	5 58	5 59	6 50	7 39	8 14	8 40	8 44	9 36	10 56	11 21	11 56	12 04	12 04	12 51	✱	Ⓞ†	✱Δ	...	Ⓞ	...	Ⓞ†
7 11 Pozlovce,hor.konec	6 00	6 01	6 52	7 40	8 16	8 42	8 46	9 37	10 57	11 22	11 57	12 05	12 05	12 53	✱	Ⓞ†	✱Δ	...	Ⓞ	...	Ⓞ†
8 12 Podhradí	6 01	6 05	6 55	7 42	8 20	...	8 50	9 40	11 00	11 25	12 00	12 55	✱	Ⓞ†	✱Δ	...	Ⓞ	...	Ⓞ†

✱ jede v pracovních dnech

† jede v neděli a ve státem uznané svátky

14 nejezdí od 23.12. do 2.1.,3.2., od 20.2. do 24.2., od 5.4. do 6.4., od 2.7. do 31.8., od 25.10. do 26.10.

18 nejezdí od 27.12. do 30.12.

24 nejezdí 24.12.,17.11.

35 nejezdí od 24.12. do 1.1.

71 jede také 9.4.,1.5.,8.5., nejezdí 25.12.,1.1.,8.4.,29.4.,6.5. Δ spoj 3 vyčká v zastávce Luhačovice,aut.st. příjezdu vlaku 14305 nejvýše 5 minut

Δ spoj 13 vyčká v zastávce Luhačovice,aut.st. příjezdu vlaku 4351 nejvýše 5 minut

Δ spoj 19 vyčká v zastávce Luhačovice,aut.st. příjezdu vlaku R703 nejvýše 5 minut

Δ spoj 27 vyčká v zastávce Luhačovice,aut.st. příjezdu spoje 16 linky 820405 nejvýše 5 minut

Δ spoj 29 vyčká v zastávce Luhačovice,aut.st. příjezdu vlaku R707 nejvýše 5 minut

Δ spoj 31 vyčká v zastávce Luhačovice,aut.st. příjezdu vlaku 14313 nejvýše 5 minut

Δ spoj 39 vyčká v zastávce Luhačovice,aut.st. příjezdu vlaku 14319 nejvýše 5 minut

Δ spoj 47 vyčká v zastávce Luhačovice,aut.st. příjezdu vlaku 14309 nejvýše 5 minut

Δ spoj 63 vyčká v zastávce Luhačovice,aut.st. příjezdu vlaku 14313 nejvýše 5 minut

Na lince platí tarif vyhlášený ČSAD Vsetín a.s. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.

Na lince platí slevy pro držitele průkazu ISIC.

(spoj jede po jiné trase

820435 Luhačovice, Řetechov-Pozlovce-Luhačovice-Doubravy-Zlín

Platí od 11.12.2011 do 8.12.2012



ČSAD VSETÍN A.S. Přípravu zajišťuje : ČSAD Vsetín a.s., provoz Luhačovice, Uherskobrodská 670, tel.577134395, fax 577131030

1	5	7	9	15	19	21	11	17	23	13	km	Tř	2	10	16	14	4	8	6	12	18	
...	5:15	7:23	0	1	...	7:12	14:30	15:45
...	5:19	7:27	0	2	...	7:12	14:30	15:45
...	5:23	7:31	0	3	...	7:12	14:30	15:45
...	5:25	7:33	0	4	...	7:12	14:30	15:45
...	5:28	7:34	0	5	...	7:12	14:30	15:45
...	5:30	7:36	0	6	...	7:12	14:30	15:45
...	5:33	7:38	0	7	...	7:12	14:30	15:45
...	5:35	7:40	0	8	...	7:12	14:30	15:45
...	5:37	7:42	0	9	...	7:12	14:30	15:45
...	5:40	7:44	0	10	...	7:12	14:30	15:45
...	5:42	7:46	0	11	...	7:12	14:30	15:45
...	5:45	7:49	0	12	...	7:12	14:30	15:45
...	5:48	7:51	0	13	...	7:12	14:30	15:45
...	5:49	7:53	0	14	...	7:12	14:30	15:45
...	5:50	7:55	0	15	...	7:12	14:30	15:45
...	6:00	8:00	0	16	...	7:12	14:30	15:45
...	6:05	8:05	0	17	...	7:12	14:30	15:45
...	6:10	8:10	0	18	...	7:12	14:30	15:45
...	6:15	8:15	0	19	...	7:12	14:30	15:45
...	6:20	8:20	0	20	...	7:12	14:30	15:45
...	6:25	8:25	0	21	...	7:12	14:30	15:45
...	6:30	8:30	0	22	...	7:12	14:30	15:45
...	6:35	8:35	0	23	...	7:12	14:30	15:45
...	6:40	8:40	0	24	...	7:12	14:30	15:45
...	6:45	8:45	0	25	...	7:12	14:30	15:45
...	6:50	8:50	0	26	...	7:12	14:30	15:45
...	6:55	8:55	0	27	...	7:12	14:30	15:45
...	7:00	9:00	0	28	...	7:12	14:30	15:45
...	7:05	9:05	0	29	...	7:12	14:30	15:45
...	7:10	9:10	0	30	...	7:12	14:30	15:45
...	7:15	9:15	0	31	...	7:12	14:30	15:45
...	7:20	9:20	0	32	...	7:12	14:30	15:45
...	7:25	9:25	0	33	...	7:12	14:30	15:45
...	7:30	9:30	0	34	...	7:12	14:30	15:45
...	7:35	9:35	0	35	...	7:12	14:30	15:45
...	7:40	9:40	0	36	...	7:12	14:30	15:45
...	7:45	9:45	0	37	...	7:12	14:30	15:45
...	7:50	9:50	0	38	...	7:12	14:30	15:45
...	7:55	9:55	0	39	...	7:12	14:30	15:45
...	8:00	10:00	0	40	...	7:12	14:30	15:45
...	8:05	10:05	0	41	...	7:12	14:30	15:45
...	8:10	10:10	0	42	...	7:12	14:30	15:45
...	8:15	10:15	0	43	...	7:12	14:30	15:45
...	8:20	10:20	0	44	...	7:12	14:30	15:45
...	8:25	10:25	0	45	...	7:12	14:30	15:45
...	8:30	10:30	0	46	...	7:12	14:30	15:45
...	8:35	10:35	0	47	...	7:12	14:30	15:45
...	8:40	10:40	0	48	...	7:12	14:30	15:45
...	8:45	10:45	0	49	...	7:12	14:30	15:45
...	8:50	10:50	0	50	...	7:12	14:30	15:45

X jede v pracovních dnech
 14 nejede od 23.12. do 2.1.3.2., od 2.7. do 31.8., od 5.4. do 6.4., od 20.2. do 24.2., od 5.4. do 6.4., od 2.7. do 31.8., od 25.10. do 26.10.
 31 nejede 24.12., 31.12., 17.11.
 63 nejede 23.12., 2.1., 3.2., od 20.2. do 24.2., od 5.4. do 6.4., od 2.7. do 31.8., od 25.10. do 26.10.
 ▲ na spoj 23 navazuje v zastávce Luhačovice aut.st. spoj 13 linky 820435 do Zlín, aut.nádr.
 ▲ na spoj 14 navazuje v zastávce Luhačovice aut.st. spoj 21 linky 820775 do Zlín, aut.nádr.
 ▲ na spoj 18 navazuje v zastávce Luhačovice aut.st. spoj 14 linky 820245 do Valašské Klobouky, aut.st.
 ▲ na spoj 13 vyčká v zastávce Luhačovice aut.st. příjezdu spoje 23 linky 820435
 ▲ spoj 4 vyčká v zastávce Luhačovice aut.st. příjezdu vlaku 14311 nejvýše 5 minut
 ▲ spoj 6 vyčká v zastávce Luhačovice aut.st. příjezdu vlaku 14313 nejvýše 5 minut
 ▲ spoj 12 vyčká v zastávce Luhačovice aut.st. příjezdu vlaku 14319 nejvýše 5 minut
 ▲ spoj 16 vyčká v zastávce Luhačovice aut.st. příjezdu vlaku 4351 nejvýše 5 minut
 ▲ spoj 18 vyčká v zastávce Luhačovice aut.st. příjezdu spoje 14 linky 820245 nejvýše 5 minut

Na lince platí tarif vyhlášený ČSAD Vsetín a.s. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
 Na lince platí slevy pro držitele průkazu ISiC.
 < spoj jede po jiné trase
 spoj zastavuje jen pro vystupování
 možnost přestupu na městskou hromadnou dopravu
 MHD
 | spoj příslušnou zastávkou projíždí

ODJEZDY AUTOBUSŮ

Odjezdy ze zastávky : Luhačovice, autobusová stanice

BISKUPICE	04:15 04:20 08:00 12:30 15:30	04:40 08:15 12:35 15:40	05:10 08:20 12:45 16:30	05:45 08:35 12:55 17:25	06:55 10:00 13:25 17:50	07:27 10:25 13:50 18:15	06:45 10:40 14:15 18:50	06:34 10:30 14:05 18:50	07:30 11:30 14:35 19:35
BOJKOVICE	06:05	10:15	11:25	13:50	15:40	15:40	18:20	19:49	
BRNO	přes Uh. Brod, Uh. Hradiště								
	05:55	05:55	07:30	07:57	10:52	10:52	10:52	12:15	
	přes Zlín, Uh. Hradiště								
	13:00	14:55	16:00	16:40					
	přes Zlín, Kroměříž								
	03:20	04:20	05:55	06:40	06:45	07:00	07:30	07:35	
DOLNÍ LHOTA	07:50	08:30	08:50	09:10	09:10	09:10	09:35	10:10	
	12:15	12:35	13:10	14:00	14:00	14:10	14:20	14:50	
	15:05	15:45	15:55	16:10	16:10	16:10	16:40	16:50	
	18:45	18:50	20:15						
HAVÍŘOV	15:25	přes Vizovice, Vsetín, Frenštát, Frydlant, Frýdek-Místek							
HRADEC KRÁLOVÉ	08:35	08:35	13:45	přes Olomouc, Svitavy					
KROMĚŘÍŽ	03:20	04:20	06:45	07:50	09:10	09:10	09:10	14:10	17:10
LIBEREC	08:35	08:35	13:45	přes Olomouc, Svitavy, Hořovice, Jičín, Turnov					
NITRA	07:05	07:05	07:05	přes Trenčín, Partizánské					
OLOMOUC	08:35	08:35	13:45	přes Přerov					
OSTRAVA	06:40	14:20	přes Nový Jičín, Frýdek Místek		8:50		přes Rožnov p/R, Fr.-Místek		
PODHRADÍ	05:45	05:50	06:40	07:30	08:05	08:35	09:25	10:45	11:10
	11:45	12:40	13:48	14:45	15:20	15:50	16:40	16:40	17:35
	17:55	19:16							
POZLOVICE	05:45	05:50	05:50	06:40	07:01	07:30	08:05	08:30	08:35
	9:25	10:45	11:10	11:45	11:55	12:15	12:40	13:20	
	13:48	14:05	14:37	14:45	15:20	15:20	15:50	16:40	
	16:40	17:35	17:55	18:20	19:16	19:20	20:42		
PRAHA	03:27	07:50	09:10	09:10	09:10	14:00	14:10	15:30*	16:40
* jede přes Doubravy po lince 820415									
SLAVIČÍN	05:10	06:10	06:20	07:00	09:15	11:30	11:45	12:55	13:40
	14:05	14:10	14:10	14:35	15:20	15:30	17:52	17:52	18:40
	17:52	18:40	20:40	21:10	21:10	21:55			
ŘETCHOV	07:01	12:15	14:07	15:20					
TRENČÍN	07:05	07:05	07:05	07:05	10:40				
UHERSKÝ BROD	04:55	05:55	05:55	06:00	07:05	07:05	07:05	07:20	07:30
	07:57	09:15	10:40	10:40	10:52	10:52	11:15	12:30	12:35
	13:00	13:30	14:30	14:55	16:00	16:40	18:20	19:35	22:10
* - jede také 27.-30.12.2011									
UHERSKÉ HRADIŠTĚ	05:55	05:55	07:30	07:57	10:52	10:52	12:15	13:00	14:00
	14:55	16:00	16:40						
ÚJEZD	04:15	07:00	07:35	07:50p	08:30p	09:35p	10:10p	12:15p	12:35p
	14:00	14:50	15:45p	16:40	16:50p	18:45p	17:50	20:15p	
(p - přestup v Dolní Lhotě)									
VALAŠSKÉ KLOBOUKY	04:20	06:40p	07:35	07:50p	08:30p	09:35p	10:10p	11:45	12:15p
	12:35p	13:40	15:45p	16:40p	16:50p	17:52	17:52	17:52	20:15p
(p - přestup v Dolní Lhotě)									
VSETÍN	06:40	08:50	14:20	15:25					
ZLÍN	04:15	04:40	05:10	05:45	05:55	06:40	07:30	07:30	8:15
přes Doubravy	08:20	08:35	10:40	10:40	11:30	12:35	13:20	13:25	13:25
	14:15	15:25	15:30*	16:30	17:25	18:50	18:50	19:35	21:05
ZLÍN	03:27	04:20	05:55	06:45	07:50	08:30	09:10	09:10	09:10
přes Dolní Lhotu	09:35p	10:10	12:15p	12:35p	13:10	14:00	14:10	15:05	15:45
	15:55	16:10	16:10	16:40p	16:50p	18:45	20:15		
(p - přestup v Dolní Lhotě)									
ZLÍN	06:45	06:45	08:00	10:00	10:25	12:25	12:30	13:50	14:35
přes Ludkovice	15:40	17:50	18:15						
ZLÍN	03:27	04:20	07:50	08:35	09:10	09:10	09:10	13:45	
dálkové linky	14:00	14:10	15:30*	15:55	16:10	16:10	17:10	17:50	18:50

Odjezdy ze zastávky : Luhačovice, pošta

BRNO	přes Uh. Brod, Uh. Hradiště	05:48 07:25	07:53	10:47	12:10	14:48	15:50
	přes Zlín, Uh. Hradiště	14:03					
	přes Zlín, Kroměříž	03:22	04:22	06:47	07:53	09:13	09:13
DOLNÍ LHOTA		03:22	04:17	04:22	05:57	06:43	06:47
		07:53	08:32	08:54	09:13	09:13	09:13
		12:17	12:38	13:13	14:03	14:03	14:13
		15:08	15:48	15:57	16:12	16:12	16:42
		18:51	20:16				
HAVÍŘOV	15:27	přes Vizovice, Vsetín, Frenštát, Frydlant, Frýdek-Místek					
KROMĚŘÍŽ	03:22	04:22	06:47	07:53	09:13	09:13	14:13
LIBEREC	08:36	08:36	13:46	přes Olomouc, Svitavy, Hořovice, Jičín, Turnov			
NITRA	07:01	07:01	07:01	07:01	přes Uherský Brod, Trenčín, Partizánské		
OSTRAVA	06:43	14:23	přes Nový Jičín, Frýdek Místek		8:54 přes Rožnov p/R, Fr.-Místek		
PRAHA	03:27	07:53	09:13	09:13	14:03	14:13	
PODHRADÍ	05:48	05:42	06:43	07:32	08:08	08:38	09:28
	11:48	12:44	13:50	14:48	15:22	15:53	16:43
	19:18						
POZLOVICE	09:28	10:48	11:13	11:48	11:58	12:17	12:44
	13:50	14:08	14:11	14:48	15:22	15:23	15:53
	16:43	17:38	17:58	18:22	19:18	19:23	20:45
SLAVIČÍN	05:12	06:12	06:22	07:02	09:17	11:33	11:46
	14:08	14:12	14:13	14:38	15:25	15:33	17:56
	17:56	18:33	20:44	21:12	21:12	21:59	
ŘETCHOV	07:03	12:17	14:11	15:22			
UHERSKÝ BROD	05:48	07:01	07:01	10:47	12:10	14:48	15:50
UHERSKÉ HRADIŠTĚ	05:48	07:25	07:53	10:47	12:10	14:48	15:50
ÚJEZD	04:17	07:02	07:38	07:53p	08:32p	09:37p	10:12p
	14:03	14:53	15:48p	16:42	16:52p	18:47p	18:51
(p - přestup v Dolní Lhotě)							
VALAŠSKÉ KLOBOUKY	04:17	06:43p	07:38	07:53p	08:32p	09:37p	10:12p
	12:38p	13:42	15:48p	16:42p	16:52p	17:56	17:56
	20:44	21:12	21:59				
(p - přestup v Dolní Lhotě)							
VSETÍN	06:43	08:53	14:23				
ZLÍN	04:13	06:34	12:28	13:11	15:17	16:25	21:04
ZLÍN	03:22	04:22	05:57	06:47	07:53	08:32	09:13
přes Dolní Lhotu	09:37p	10:12	12:17p	12:38p	13:13	14:03	14:13
	15:57	16:12	16:12	16:42p	16:52p	18:47	20:16
(p - přestup v Dol. Lhotě)							
ZLÍN	03:22	04:22	07:53	08:36	09:13	09:13	13:46
dálkové linky	14:13	15:57	16:12	16:12	17:12	17:53	

platí od 11.12.2011 do 8.12.2012

Vysvětlivky značek

- * - jede v pracovní dny
- † - jede v neděli a ve státním uznané svátky
- ⊕ - jede v pondělí
- ⊖ - jede v pátek
- ⊙ - jede v sobotu
- ⊚ - jede v neděli
- 17 - jede od 23.12. do 21. 3.2. od 20.2. do 24.2. od 5.4. do 6.4. od 2.7. do 31.8. od 25.10. do 26.10.
- 18 - jede od 23.12. do 21. 3.2. od 20.2. do 24.2. od 5.4. do 6.4. od 2.7. do 31.8. od 25.10. do 26.10.
- 19 - jede 23.12. 3.2. od 20.2. do 24.2. od 5.4. do 6.4. od 2.7. do 31.8. od 25.10. do 26.10.
- 20 - jede také 6.7. 28.9. nejede 24.12.
- 21 - nejede 24.12., 25.12. 8.4., 1.5. 8.5. 5.7. 6.7. 28.9. 17.11.
- 22 - jede také 9.4., nejede 25.12. 1. 1.
- 23 - nejede od 24.12. do 26.12. od 31.12. do 1.1.
- 24 - nejede od 24.12. do 26.12.
- 25 - jede také 9.4., 1.5. 8.5. nejede 25.12. 1.1. 19.2. 8.4. 29.4. 6.5. od 1.7. do 1.9.
- 26 - jede také 3.1. 10.4., nejede 26.12. 2.1. 6.2. 9.4. 30.4. 7.5., od 2.7. do 27.8.
- 27 - nejede od 24.12. do 25.12.
- 28 - nejede od 24.12. do 25.12. 1.1.
- 29 - nejede 24.12., 25.12. 8.4., 1.5. 8.5. 5.7. 28.9. 17.11.
- 30 - nejede od 27.12. do 30.12. od 2.7. do 31.8.
- 31 - jede také 26.12., 9.4., 1.5. 8.5., nejede 25.12. 8.4.
- 32 - jede také 26.12. 9.4. 1.5. 8.5. 5.7.
- 33 - nejede 23.12. 2.1. 3.2. od 20.2. do 24.2. od 5.4. do 6.4. od 2.7. do 31.8. od 25.10. do 26.10.
- 34 - jede také 9.4., 1.5. 8.5., nejede 25.12. 1.1. 8.4. 29.4. 6.5.
- 35 - jede také 9.4., nejede 25.12. 8.4.
- 36 - nejede 24.12. 31.12., 7.4. 28.4. 5.5.

INFORMACE O ODJEZDECH AUTOBUSŮ : 577 134 395, 577 131 029, 577 131 030
Předprodej místenek na dálkové a mezinárodní linky (AMS) : LUHainfo : tel. 577 133 980



Příjemnou cestu Vám přeje ČSAD Vsetín a.s.

ČSAD Vsetín a.s.
provoz osobní dopravy
Uherskobrodská 670
763 26 LUHAČOVICE
e-mail: odlu@csadvz.cz
www: http://www.csadvz.cz

„Jsem malý, je mi 6 let, začal jsem chodit do první třídy a teprve se začínám učit číst a psát. Umím už ale spoustu věcí pojmenovat anglicky. Vím, že angličtinou se domluvíme po celém světě a kdybych teď potkal nějakého cizince, budu ho už umět anglicky pozdravit, dokážu mu říci, jak se jmenuji, kolik je mi let, představit mu celou svoji rodinu, vyjmenovat všechny svoje hračky, říci, co rád jím, jakou mám oblíbenou barvu, jaké oblečení se mi líbí, která zvířata znám, jaké je počasí a spoustu jiných věcí a tomu všemu jsem se naučil ve školce.“

Ano, tohle všechno vám může říci už kterýkoliv malý prvňáček. Děti ve školce se učí hravou nenásilnou formou anglicky a jde jim to moc dobře. Však mnozí rodiče byli překvapeni, kolik toho děti umí, když se v červnu přišli podívat na naši ukázkovou hodinu. V tomto věku je pro děti angličtina zábavou, vědomosti jim do hlaviček skáčou samy a děti si ani neuvědomují, že se učí. Berou vše jako hru, která je pro tento věk prioritní. Děti se tu naučily také

spoustu anglických písniček, pohybových i kruhových her a také mezi sebou rády soutěžily, která skupinka pojmenuje více obrázků anglicky. K procvičování individuálních znalostí dětem sloužila obrázková knížečka „Cookie and friends“ (vydavatel Oxford University Press), kde děti pod dohledem učitelky vykreslovaly a pojmenovávaly obrázky, třídily je do skupin a plnily ještě spoustu jiných úkolů pro rozšiřování znalostí předškoláků jako to děláme v češtině. Také při cvičení byly děti zvyklé, že na ně mluvím anglicky a reagovaly stejně, jako bych mluvila česky. Celý rok nás naši angličtinkou provázeli tři kamarádi - kocourek Cookie, klokánek Lulu a kačenka Densel. O nich jsou také jednoduché legrační pohádky, které si děti velmi oblíbily. A jejich smích svědčil o tom, že tomu děti porozuměly.

V letošním školním roce jsme se s chutí pustili s novými předškoláčky opět do hravé angličtinky a jsem přesvědčena, že je to bude bavit stejně, jako v loňském roce.

Adventní zamyšlení a vánoční přání

P. Mgr. Antonín Fiala, kaplan

Milí občané, drazí farníci, milé rodiny. Všechny vás srdečně zdravím prostřednictvím přání k vánočním svátkům.

V letošním adventním čase mě oslovila a provází myšlenka z denní modlitby církve: Buď zdráva milostiplná! Pán s Tebou! Požehnaná jsi mezi ženami. Postavou adventu je zde míněna Matka Boží – Panna Maria. Ona, žena vyvolená Bohem a povolána být matkou Božího Syna.

Podstatou adventu, jak dobře víme, je připravit se na příchod Boha do srdce člověka, o vánocích. Několikrát se opakuje v kostele při mši svaté slovo „bděte“. Bdít, znamená být připraven, očekávat radost z narození betlémského děťátka. Každý člověk touží po tom, aby byl od druhých ctěn, milován, touží po duchovní lásce. Svatý Ambrož (biskup ze 4. stol.) v jedné knize napsal tato slova: „Chceš-li mít Krista i ty, hledej ho.“

Ať tedy tato slova zamyšlení nad příchodem Boha do srdce člověka, nám všem pomohou prožívat vánoční svátky a hledat živého Boha v hluboké radosti, lásce a pokoji. Nemá to být jen radost z hmotných věcí, i když také ty jsou projevem lásky k člověku. Ale radost, která pramení z vnitřní vyrovnanosti, harmonie, odpuštění, pokoje srdce, kterou svět nemůže dát a vzít.

Pořad bohoslužeb v kostele sv. Martina

So	24.12.	Štědrý den	15.30 - pro děti 24.00 - Půlnoční
Ne	25.12.	Boží hod vánoční	8.00 10.00 15.30 - živý Betlém
Po	26.12.	Svatý Štěpán	8.00 10.00
Út	27.12.	Sv. Jana Evangelisty	17.00
St	28.12.	Sv. Mláďátek mučedníků	16.00
Čt	29.12.		18.00
Pá	30.12.	Svaté Rodiny Nazaretské	18.00
So	31.12.	sv. Silvestra	17.30 - poděkování za uplynulý rok
Ne	1.1.	Slavnost Matky Boží, Panny Marie	8.00 10.00

Požehnané prožití oslav narození Božského Dítěte Ježíše a milostiplnou ochranu Svaté Rodiny v nastávajícím roce 2012 přejí a vyprošují P. ThDr. Hubert Wojcik a P. Mgr. Antonín Fiala

Účastníci tanečního kurzu vedeného p. Alešem Mědílkem



Přejí proto každému z vás opravdu radostné, láskyplné prožití vánočních svátků, pevné zdraví a Boží požehnání. A v Novém roce 2012 pevnou víru v Boha, která dává radost a sílu překonávat obtíže a těžkosti, které na nás přichází.



TJ Sokol Pozlovice děkuje:

- *Společnosti Lesy ČR, s. p.* za sponzorský dar na pořízení dvou kusů lehkých hliníkových přenosných fotbalových branek „JUNIOR“ (pro mládežnické kategorie) s atestem na bezpečnost a finanční podporu na věcné ceny a zajištění již tradičního 3. ročníku akce „Pozlovice v pohybu“.
- *Zlínskému kraji* za podporu sportovních akcí pořádaných jednotlivými oddíly TJ Sokol Pozlovice v průběhu r. 2011.
- *Nadaci Děti - kultura - sport Uherské Hradiště* za účelovou dotaci v roce 2011 na vybavení sportovních oddílů mládeže a světelnou výsledkovou časomíru.



- *Městyši Pozlovice a Evropské unii - fondu mikroprojektů spravovaného Regionem Bílé Karpaty* za poskytnutí finančních prostředků na uskutečnění důstojných oslav

70 let fotbalu v Pozlovicích a 90. výročí založení TJ Sokol v červnu t. r. Z rozpočtu městyse byl dále poskytnut příspěvek ve výši 30.000,- Kč na dodávku a montáž světelné a zásuvkové elektroinstalace ve skladu, pořízení postřikovacího vozíku a jeho příslušenství na zavlažování travnaté plochy hřiště.

- TJ Sokol Pozlovice děkuje dále také ostatním drobným nejmenovaným sponzorům, dobrovolným vedoucím, trenérům, kteří v průběhu roku pomáhali zajistit činnost jednotlivých oddílů a družstev. Bez této pomoci by nebylo možné udržet úroveň minulých let.

Vedení TJ Sokol Pozlovice přeje všem svým členům a ostatním spoluobčanům příjemné prožití vánočních svátků, do nového roku pevné zdraví a mnoho nejen sportovního optimismu.



Informace pro členy TJ Sokol Pozlovice

Jedna z posledních aktuálních zpráv ze zastřešující sportovní organizace ČSTV není pro organizované členy TJ příznivá:

Otazník nad úhradou pojištění členů ČSTV pro rok 2012

Vzhledem k reálně naplánovanému rozpočtu ČSTV na rok 2012 a zatím stále nepřidělené státní podpore MŠMT pro rok 2012 na úrazové pojištění členů ČSTV i odpovědnostní pojištění trenérů, které bylo doposud pro všechny členy ČSTV zajištěno ve spolupráci s pojišťovnou Kooperativa, Vás informujeme, že smlouvy musely být podmíněčně vypovězeny k 31. 12. 2011.

Smlouvy jsou vypovězeny tak, aby se v případě

získání financí mohlo v pojištění pokračovat. ČSTV podal na MŠMT stejně jako na letošní rok (kdy dotace byla ČSTV poskytnuta) žádost o poskytnutí prostředků ke krytí výdajů spojených s pojistnou smlouvou, avšak na kladné posouzení žádosti není možné 100 % spoléhat.

Podobná situace je i s úhradou smluv s ochrannými autorskými svazy (OSA, INTERGRAM), kde byly smlouvy také podmíněčně vypovězeny k 31. 12. 2012.

Z výše uvedeného tedy vyplývá: Od 1. 1. 2012 nebude možno do vyřešení systému spolkového pojištění počítat v oddílech TJ s krytím úrazového pojištění tak jako doposud. Bude se i organizovaně sportovat na vlastní nebezpečí. Proto se doporučuje nechat se v každém případě soukromě úrazově pojistit.

Volejbalový oddíl TJ Sokol Pozlovice

Jaroslav Baláz

Náš volejbalový oddíl má na rok 2012 celkem 76 členů, kteří se dělí na žáky, ženy, oddíl A a B. Každoroční nárůst členů volejbalového oddílu nám dělá kromě samozřejmé radosti i starosti, jak kvalifikovaně tyto členy zajistit na sportovištích tak, aby mohli rozvíjet svou činnost i v zimním období. Proto si některé oddíly na vlastní náklady hradí sportoviště v okolních halách.

Všechny oddíly se v roce 2011 zúčastnily mnoha turnajů ve svých kategoriích a nebyly jen do počtu. Mnohokrát naši volejbalisté stáli na bedně a dobře reprezentovali, jak TJ Sokol, tak Městyš Pozlovice. Tradicí se stal již 7. ročník letního turnaje O putovní pohár místostarosty Městyse Pozlovice za účasti 10 mužstev z celého Zlínského kraje. Naše oddíly se umístily na 4. a 6. místě, což znamená, že putovní pohár jsme předali vítězům a doufáme, že se v dalším ročníku vrátí na naše území. Mezi další turnaje patří Velikonoční, Podzimní a Vánoční klubové turnaje, jak žáků tak dospělých. Účast na všech je až neuvěřitelně velmi dobrá, o čemž svědčí i to, že pokaždé se musíme vyrovnávat s malým prostorem v naší tělocvičně, která má svůj zenit za sebou (ke sportovnímu klání) a potřeba většího a vyhovujícího prostoru na dnešní dobu stoupá. Tím apelujeme na vedení Městyse Pozlovice,



aby se tímto problémem začalo vážně zabývat. Tato apelace není jen z řad volejbalového oddílu, ale i od ostatních oddílů TJ Sokolu Pozlovice.

Volejbalový oddíl by chtěl za letošní rok poděkovat za velkou podporu vedení TJ Sokol Pozlovice, že umožnil oddílům bezproblémový chod na všech využívaných sportovištích a finanční spoluúčast podpory při veškerých akcích. Velký dík patří i našim sponzorům, kteří se každoročně podílejí na všech našich akcích a dle možností přispívají svými dary. Tyto akce byly letos podpořeny Evropskou unií - fondem mikroprojektů spravovaného Regionem Bílé Karpaty, Zlínským krajem, Nadací Děti - kultura - sport Uherské Hradiště, Lesy ČR, s. p., Hotelem Vega s. r. o., firmou FAKT s. r. o. Nejen výše uvedeným ale i všem dalším nejmenovaným sponzorům patří naše velké poděkování.

Volejbalový oddíl přeje všem spoluobčanům, členům TJ Sokol Pozlovice, rodičům a sponzorům hodně štěstí, zdraví, lásky a pohody do nového roku 2012.

Na závěr přeji všem občanům, kteří ať aktivně či jen svou účastí při akcích podpořili v letošním roce naše aktivity, hodně úspěchů, lásky, porozumění a především dobré zdraví, jak o svátcích vánočních, tak v novém roce 2012.

Vážení občané, dovolte mi krátké zhodnocení činnosti oddílu kopané při TJ Sokol Pozlovice po podzimní části soutěže.

Největší radost nám na podzim dělalo mužstvo žáků. Hráči pod vedením trenérů Mirka Papouška ml. a Ondry Bartončíka předvádí útočný fotbal s množstvím gólů a po podzimu se usadili na první příčce s náskokem 5 bodů. Potěšující je i fakt, že o naše hráče je zájem i ve vyšších soutěžích a několik hráčů díky možnosti střídavého startu (žák hraje současně v mateřském oddíle i v družstvu z vyšší soutěže) vypomáhá v sousedních Luhačovicích a dva naši hráči se prosazují i v krajské soutěži ve Slavičíně. Všichni doufáme, že kluci neusnou na vavřínech a budou předvádět kvalitní výkony i na jaře.

V oddíle působí i mužstvo přípravy, trenérem je Petr Morys. Kluci a holky se učí základům fotbalu a mají za sebou už i několik přípravných zápasů a domácí turnaj. Rodiče mohou do přípravy přihlásit své děti v průběhu celé sezóny.

Dorostenci pod vedením Zbyňka Tylčeho a Standy Juráka ml. ukončili podzim na čtvrtém místě. Ambice mužstva před sezónou byly ještě větší a tak věříme, že se



dorostenci s bramborovou příčkou nespokojí a na jaře se ještě poperou o příčky nejvyšší.

Průměrný podzim mají za sebou naši muži. Mužstvo pod vedením Petra Jordána sice na podzim prohrálo pouze třikrát, ale má na kontě i příliš mnoho remíz, při kterých naskakují body jen pozvolna. Výsledkem je sedmé místo ve vyrovnaném středu tabulky. Nejlepším zápasem podzimu byl zápas se sousedním béčkem z Luhačovic (výhra 5:1), kaňkou byl naopak šestigólový příděl v Návojné. Sezónu hráči ukončili brigádou, při které se zatravnilo brankoviště a vybuodoval chodník ke skladu techniky.

„Starí páni“ letos odehráli několik přátelských zápasů, uspořádali tradiční letní turnaj a vrcholem podzimu pak byl zájezd do Boršic spojený s návštěvou vinného sklípku. Mužstvo organizačně zajišťuje Eman Čech a Vlast'a Nášel.

Na závěr bychom rádi poděkovali našim fanouškům za jejich podporu, vedení Sokola a Městyse, našim sponzorům i těm, kteří jakoukoliv formou přispěli k chodu oddílu. Všem občanům pak přejeme pevné zdraví a spoustu osobní pohody v roce 2012.

Šachový oddíl TJ Sokol Pozlovice

Roman Hlavička

Po překonání krize z minulých dvou let, kdy našemu šachovému klubu hrozil zánik kvůli nedostatku hráčů, se nám podařilo náš klub konsolidovat a posílit o vynikajícího exluhačovického hráče pana Miroslava Krajíčka. Novou šachovou sezónu 2011/2012 náš tým zahájil smolnou prohrou 1:4 na půdě malenovického šachového klubu ŠK Zlínterm „B“. Téměř ve všech partiích si naši hráči stáli lépe, ale díky nepřesné hře se sami dostali pod tlak a v koncokách své partie kromě jediné (Reného Lekeše) prohráli. Ve druhém kole náš tým na domácí půdě přivítal jednoho z největších favoritů na postup do krajského přeboru – tým Slavičina „A“. Dlouho se nám dařilo držet vyrovnanou hru, ale nakonec jsme po dvou remízách

Adama Tkáče a Miroslava Krajíčka prohráli stejným poměrem jako v prvním zápase 1:4. Ve třetím kole nám los přidělil celek Slavičina „B“, kde hrají mladí nadějní šachisté pod vedením zkušeného šachového matadora pana Josefa Svitáka. V tomto zápase jsme dosáhli tří rychlých výher (A. Tkáč, J. Hrabal, R. Hlavička) a konečně naplno bodovali. Remízou přispěl ještě ke kosmetické úpravě skóre pan J. Roubalík. Výsledek 3,5 : 1,5 nás posunul na průběžné páté místo v regionálním přeboru okresu Zlín.

Pokud by někdo z Pozlovic, či blízkého okolí projevil zájem o královskou hru, rádi ho přivítáme v našich řadách. Přihlášky nebo případné dotazy můžete posílat na email: sachy.pozlovice@email.cz.

los družstva v sezoně 2011 / 2012

kolo	datum	družstvo	výsledek
1.	23. 10. 2011	Zlínterm B	4 : 1
2.	13. 11. 2011	Slavičín A	1 : 4
3.	27. 11. 2011	Slavičín B	1½ : 3½
4.	11. 12. 2011	volno	
5.	15. 01. 2012	Zlín F	
6.	29. 01. 2012	Valašské Klobouky	
7.	12. 02. 2012	Horní Lhota	
8.	26. 02. 2012	Napajedla C	
9.	18. 03. 2012	Brumov-Bylnice B	

tabulka po 3. kole

poř.	družstvo	V	R	P	body	skóre	partie
1.	Slavičín A	2	1	0	7	10.0	9
2.	Zlínterm B	2	0	1	6	9.5	9
3.	Valašské Klobouky	2	0	1	6	8.5	7
4.	Brumov-Bylnice B	1	2	0	5	8.5	7
5.	Pozlovice	1	0	2	3	5.5	4
6.	Zlín F	0	2	1	2	5.0	4
7.	Horní Lhota	0	2	0	2	5.0	3
8.	Napajedla C	0	1	1	1	4.5	2
9.	Slavičín B	0	0	2	0	1.5	1

Seniři a klub vysokých pecí ArcelorMittal Ostrava opět po roce a již více jak po desáté v týdnu 4. – 10. 12. 2011 strávili relaxační týden v Luhačovicích a Pozlovicích, tentokrát v hotelu Zálesí, neboť hotel Pohoda se komplexně přestavuje. Tentokrát nás bylo 69 příslušníků klubu důchodců a rodinných příslušníků. Služby pana B. Raka, J. Michálka a jeho kolektivu byly nekompromisně na vysoké úrovni. Jak zájezd do Vizovic, vycházky do Pozlovic, předvánočně nádherně nazdobené, beseda se zástupci odborové organizace, vedení závodu vysoké pece a závodu Zálesí a pak účast starostky Pozlovic Ing. Olgy Tkáčové a konečně zábavný večírek s karnevalem v maskách a hudbou potvrdili slova hospodářky klubu Evy Šrubařové, která pronesla při loučení – byl to kouzelný týden. Vzpomínky nám budou přinášet radost a věřím, že příští rok oceníme modernizovaný hotel Pohoda a opět se dovíme, co nového v Pozlovicích uskutečnili, jak nás vždycky informovala paní starostka, naposledy o revitalizaci přehrady, projektu opravdu náročném.

Krásnou, přátelskou pohodu dokreslila veselá slova člena našeho kolektivu Jana Kořistky, z nichž uvádím toto:

Jako voda utíká rok po roce
a my jsme se sešli dřív, než budou vánoce.

Děkujeme moji milí, že jste nám to umožnili –
o švédské stoly pro každé ráno
vždycky dobře postaráno -
v autobuse – to byla, pane, síla,
když zpívala paní Eva jak Lucka Bílá.
Každé ráno cvičila nás, jak jóga praví
poctivě pro naše dobré zdraví.

Zasloužilý mistr sportu legenda čsl. hokeje Josef Mikoláš
vyprávěl nám, jak za čest vlasti, ne za kačky
chytal puky do lapačky.

Smutně povedou odsud naše kroky.
Pozlovická Pohoda, na shledanou příští rok,
ne až za dva roky!



Zimní spáči

Ing. Stanislav Jurák

Některá divoká zvířata upadají pravidelně do takzvaného „zimního spánku“. Tím si vlastně zachrání život, protože bez omezení všech životních funkcí na minimum by umrzla, pošla hladem nebo zahynula vyčerpáním. Důležitá a rozhodující pro zimní spánek zvířat je potrava. Ten, kdo v zimě nemá potravu, spí buď nonstop, nebo se občas probudí a ujídá ze zásob, které si nashromáždil. Například víte, že...

- *Ježek* spí od října do března stočený do klubíčka v pelišku ze suché trávy a listů, ztratí až polovinu své váhy.
- *Veverka obecná* upadá do soustavného spánku pouze na několik dnů, kdy přečká nejnepríznivější období.
- *Sysel polní* prospí zimu v hlubokých norách, jeho tělo má teplotu kolem nuly.
- *Netopýři* se uloží až na půl roku do podzemních prostor, tráví podkožní tuk.
- *Plch zahradní* staví na zimu hnízda z trávy a listů. Zimuje jich několik spolu od října do května.
- *Hadi a ještěrky* prospí zimu v zemních dutinách obvykle v koloniích od počátku října do konce března.
- *Jezevec lesní* nespí celou zimu. Když se oteplí, vyleze a hledá vodu, aby se napil. Potravu do zásoby nestřádá, tráví silnou vrstvu podkožního tuku. Myslivci tvrdí, že v každém jezevcím brlohu spí v zimě několik jezevců, kteří jsou velice čistotní. Mají tam i společný záchod, protože se čas od času musí vyprázdnit. Probouzejí se v březnu.
- *Křeček polní* si do každé ze svých dvou lícních toreb umí nacpat až deset dekgamů zrní. Tak si ho na zimu dokáže nachystat i patnáct kilogramů do zásoby. V noře asi dva metry pod zemí si na zimu upraví ložnici, vystlanou suchou trávou, ptačím peřím a mechem. Usíná v říjnu - listopadu, ale několikrát se probudí, nakrmí se a vyprázdní. U nás je

přísně chráněn jako kriticky ohrožený živočišný druh.

- *Skokan hnědý* zimu přečká od počátku listopadu ve stádiu strnulosti, připomínajícím zmrznutí. Srdce mu téměř nebije a dech se omezí na dva až tři nádechy za minutu. Tento stav končí většinou v únoru. Tehdy skokani vylézají z vodních nádržek s hloubkou minimálně padesát centimetrů (jinak by umrzli), nebo z podzemních úkrytů. Často jich tam zimuje i několik desítek, protože o nich vědí po generace a stahují se k nim z daleka.



JEZEVEC LESNÍ

PLCH ZAHRADNÍ



SKOKAN HNĚDÝ

Společenské akce

- 25. prosince
Živý betlém
- 26. prosince
Štěpánský běh a pochod
- 7. ledna
Tříkrálová sbírka
- 21. ledna
Sportovní ples
- 4. února
Hasičský ples
- 10. února
Školní ples
- 12. února
Dětský karneval
- 18. února
Fašank
- 3. března
Košť slivovice
- 9. března
Valná hromada TJ Sokol
- 30. března
Noc s Andersenem

Blahopřání

*Rády bychom touto cestou poblahopřaly
za celý ČSŽ naši člence
Martě Vlkové k životnímu jubileu:*



Již dostáváš se k zajímavému místu,
v knize života už k 60. listu.
Musíme Ti, ale něco přiznat –
na Tobě ta léta nejdou poznat.

Náš spolek jsi založila,
dělat slet nás donutila.
K tomu kurzy, košty, koncerty a divadlo.
A my uděláme vše, co Tě napadlo.

Tak přejeme Ti, ať jsi stále hezká,
milá, vstřícná, ochotná a hravá.
Neboť naše Marta je čarodějnice pravá.
A pak brzy v cukru, letu,
sejdeme se na dalším sletu.



PF 2012



*Pokojné prožití vánočních svátků
a do nového roku hodně zdraví, štěstí,
osobních i pracovních úspěchů*

přeje

Městys Pozlovice

Společenská kronika

Ing. Bronislava Coufalíková

Významná životní jubilea – I. čtvrtletí 2012

Jiřina Turzová	Nivy III. 355	70 let
JUDr. Josef Štegr	0155 (RCH)	70 let
Josef Janík	Hlavní 4	75 let
Marie Václavíková	Podhradská 76	75 let
Marie Čechová	Hlavní 227	75 let
Drahomíra Žmolíková	Pod Větrníkem 26	80 let
Libuše Pešková	Pozlovice 104	81 let
MUDr. Vlad. Krčmery	Hlavní 51	81 let
Věra Plaskurová	L. Janáčka 121	83 let
Marie Semelová	Za Potokem 9	83 let
Ladislav Barvík	Ludkovická 375	83 let
Jaromír Malaník	K Přehradě 38	84 let
Jarmila Zábojníková	Pod Větrníkem 93	84 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme.



**Pokud nemáte zájem o zveřejnění
ve společenské kronice, sdělte to prosím
na ÚM Pozlovice, tel: 577 131 002**

Sňatky

Dana Matulíková a Giuseppe Brancati	Nivy I. 267
Michaela Veselská a Jindřich Kolářík	Hlavní 48
Eva Richterová a Tomáš Gergela	Nivy I. 255
Zuzana Kubáčková a Martin Krajča	Nivy I. 269
Zuzana Hrabalová a Ladislav Peňáz	Pod Větrníkem 295

Přejeme hodně štěstí na společné cestě životem.

Vítáme mezi námi nové občánky

Lenka Macháčová	Hlavní 181
Adina Ponczová	Hlavní 40

Rodičům srdečně blahopřejeme.

Naše řady opustili

Marta Bětíková	Pod Větrníkem 29	90 let
Marie Martincová	Řetečovská 312	79 let

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

*Vážení občané, zastupitelé a členové spolků,
přivítáme Vaše příspěvky do občasníku a Vaše náměty k tomu, co se chcete na stránkách tohoto periodika dozvědět.
Občasník vychází v první jarní, letní, podzimní a zimní den. Uzávěrka vždy 14 dnů před vydáním.*

Vydal Úřad městyse Pozlovice, Hlavní 51, 763 26 Pozlovice
tel, fax: 577 131 002 e-mail: mestys@pozlovice.cz www.pozlovice.cz

Vydání povoleno
Číslo registrace: MK ČRE 16101